Projeto e Analise de Algoritmos (2022-1)
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1. Prove que o algoritmo BubbleSort a seguir é correto.

1 for i=0ton—2do
2 for j=n—1 downtoi+ 1 do
3 if Alj] < Alj — 1] then

4 | swap A[j] and A[j — 1];
5 end

6 end

7 end

Algorithm 1: BubbleSort(A[0..n — 1])
2. f(n) = O(g(n)) se, e somente se g(n) = Q(f(n));
T(1)=1,T(n)=2T(n—1)+1,n>2
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Sejam [ o ntimero de folhas em uma arvore binaria, e h sua altura. Prove que [ < 2",

5. O algoritmo de ordenagdo por inser¢do binéaria é uma variagdo do algoritmo de ordenacdo por
insergao, onde na j-ésima iteracao, se insere a chave que ocupa a posi¢ao j do vetor de entrada,
no subvetor A[0..j — 1] previamente ordenado, usando o método de insergdo binaria ao invés da
insercao sequencial.

1 for j=1ton—1do

2 pos + BinarySearchPos(A[0..n — 1],0,5 — 1, A[j]);
3 while j > pos do
4 swap A[j — 1] and A[j];
5 JeJ—L
6 end
7 end
Algorithm 2: BlnsertionSort(A[0..n — 1])
onde
for i=0ton—2do
for j=n—1 downtoi+1do

if A[j] < A[j — 1] then

| swap A[j] and A[j —1];
end

end

end
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Algorithm 1: BubbleSort(A[0..n — 1])
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1 while [ <r do
2 | m=|0+7)/2)
3 if key = A[m] then
4 return m;
5 end
6 else
7 if key < A[m] then
8 ‘ r<—m-—1;
9 end
10 else
11 ‘ l+—m+1;
12 end
13 end
14 end

15 return [
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Algorithm 3: BinarySearchPos(A[0..n — 1],1, r, key)

Faca a analise da complexidade do pior caso para este algoritmo.
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2. f(n) =0(g(n)) se, e somente se g(n) = Q(f(n));
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4. Sejam [ o nimero de folhas em uma arvore binéaria, e h sua altura.
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Prove que [ < 2"
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5. O algoritmo de ordenagao por inser¢ao binaria é uma variacao do algoritmo de ordenagao por

inser¢ao, onde na j-ésima iteracdo, se insere a chave que ocupa a posi¢ao j do

vetor de entrada,

no subvetor A[0..j — 1] previamente ordenado, usando o método de inser¢éo binaria ao invés da

inser¢ao sequencial.

1 for j=1ton—1do
pos <+ BinarySearchPos(A[0..n — 1],0,75 —
while j > pos do
swap A[j — 1] and A[j];
JeJ—L
end
end

1vA[j])§
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Algorithm 2: BlnsertionSort(A[0..n — 1])
Faca a anélise da complexidade do pior caso para este algoritmo.
Tewor o i lexidode do pior caso de BivangSanchto
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while [ < r do
m=[(I+7)/2];
if key = A[m] then
| return m;
end
else
if key < A[m| then
| r<m-—1;
end
else
| l+—m+1;
end
end
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14 end
15 return [

Algorithm 3: BinarySearchPos(A[0..n — 1],1, r, key)
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